
 
 

WI-FI THERMADATA® 
 
 
 
 
 

 

 
 
 
 
 

Hướng dẫn nhanh 



CÀI ĐẶT 
1. Lắp 2 pin AA. Thiết bị sẽ hiển thị  tiếp theo là . 
2. Cài đặt phần mềm ThermaData Studio trên PC của bạn thông qua trang 

tải xuống trên trang web của ETI. 

KẾT NỐI THIẾT BỊ VỚI INTERNET SỬ DỤNG CÁP USB 
1. Kết nối ThermaData® Wi-Fi với PC hoặc máy tính xách tay thông qua cáp USB 

được cung cấp. 
2. Mở ThermaData Studio, đảm bảo rằng ThermaData Wi-Fi được bật trong 

File > Options > Device Support. 
3. Chọn Tab 'ThermaData®'. 

4. Nhấp vào 'Connect Instrument to Wi-Fi' và đợi thanh tải xong, trong khi phần 
mềm quét các mạng khả dụng. 

 
5. Chọn kết nối Wi-Fi thích hợp từ menu thả xuống hoặc nhập thủ công các chi 

tiết cần thiết nếu kết nối Wi-Fi cần thiết không xuất hiện. 
 

Thiết bị sẽ kết nối và hiển thị chỉ báo tín hiệu Wi-Fi và biểu tượng Cloud ở góc trên 
cùng bên trái của màn hình LCD của thiết bị trong vòng hai phút. Nếu một hoặc cả 
hai biểu tượng này không xuất hiện, vui lòng tham khảo phần có liên quan trong bài 
đăng trên blog của chúng tôi. 

 
GHÉP NỐI THIẾT BỊ VỚI THERMADATA® STUDIO 
1. Nhấn biểu tượng ‘New’ bên dưới tab ‘Home’. 
2. Cửa sổ ‘Active Instruments’ sẽ mở ra. 
3. Nhấp vào biểu tượng dấu cộng (+) nằm ở dưới cùng bên phải của cửa sổ. 
4. Chọn ‘ThermaData® Wi-Fi’. 
5. Nhập số sê-ri từ mặt sau của thiết bị vào hộp văn bản và chọn xem bạn muốn 

‘Read-Only’ hay ‘Full Access’ đối với thiết bị. 

CHỈ ĐỌC 
6. Nếu chọn ‘Read Only’, người dùng sẽ bị giới hạn quyền 

truy cập vào thiết bị và chỉ có thể xem và tải xuống thông 
tin. Chọn ‘Read-Only’ và nhập Khóa kết nối 8 chữ số được 
ghi trê mặt sau của thiết bị bên dưới số sê-ri (hình a) 

Hình a



TRUY CẬP ĐẦY ĐỦ 
7. Nếu chọn ‘Full-Access’, người dùng sẽ có quyền truy cập 

không giới hạn vào thiết bị và có thể điều chỉnh tất cả các 
cài đặt. Nhấn nút ‘Start’ trên thiết bị 5 lần liên tục. Mã ghép 
nối duy nhất sau đó sẽ hiển thị trên thiết bị (hình b). Nhập 
mã này vào ThermaData Studio và nhấn ‘Go’. 

8. Nếu tất cả các chi tiết đều chính xác, thiết bị của bạn sẽ 
xuất hiện trong cửa sổ ‘Active Instruments’ ở trạng thái 
Active. 

ĐỔI TÊN TRÌNH GHI DỮ LIỆU THERMADATA® WI-FI CỦA BẠN 
1. Nhấp chuột phải vào thiết bị trong cửa sổ Active Instruments và nhấp vào 

‘Rename this instrument’. 
2. Nhập tên bạn yêu cầu và nhấn ‘Change’. 

CÀI ĐẶT VÀ THAY ĐỔI CÀI ĐẶT (CÀI ĐẶT QUA USB HOẶC WI-FI) 
1. Nhấp chuột phải vào thiết bị trong cửa sổ Active Instruments và nhấp vào 

‘Change settings for this instrument’. 

 
 
 
 
 

Hình b 

2. Làm theo cửa sổ thiết lập xuất hiện và nhấn ‘Finish’ để xác nhận cài đặt. 
 
CÀI ĐẶT TỰ ĐỘNG LƯU TRỮ (CHỈ CÀI ĐẶT QUA WI-FI) 
1. Nhấp vào ‘Auto-Archive’ bên dưới tab ‘Home’ (hình c). 
2. Chọn ‘Instruments’ và ‘Add’. 
3. Chọn (các) trình ghi dữ liệu Wi-Fi bạn muốn Tự động lưu trữ và nhấn ‘Next’. 
4. Chọn Khoảng thời gian ghi cho (các) thiết bị trước khi nhấn ‘Finish’. 
5. Nhấn nút ‘Start’ một lần trên thiết bị ghi Wi-Fi để xác nhận 

cài đặt. 
6. Chọn ‘Archiving’ và chọn đường dẫn thư mục từ nút ‘…’ hoặc bằng 

cách nhập đường dẫn thư mục. 
7. Sử dụng các hộp thả xuống để chọn các tùy chọn Sắp xếp theo có 

liên quan đến yêu cầu của bạn. 
8. Nhấp vào ‘Ok’ để hoàn tất việc thiết lập Tự động lưu trữ. 

Hình c 

 

Để thay đổi cài đặt của thiết bị Tự động lưu trữ bất kỳ lúc nào, hãy nhấp chuột phải 
vào thiết bị trong cửa sổ Active Instruments và nhấp vào ‘Change Auto-Archive 
Settings for this instrument’. 

Để thay đổi đường dẫn thư mục và tùy chọn Sắp xếp theo, hãy nhấp vào ‘Auto-
Archive’ bên dưới tab ‘Home’ và chọn ‘Archiving’. 

SỬ DỤNG TD LINK 
1. Nhấp vào ‘TD Link’ bên dưới tab ‘ThermaData®’. 
2. Nhập địa chỉ email và tạo mật khẩu mới trước khi nhấp 

vào ‘Register’. 
3. Tải xuống ứng dụng TD Link từ Google Play Store 

hoặc iOS App Store (hình d). 
4. Nhập cùng một địa chỉ email và mật khẩu vào ứng dụng 

và nhấp vào ‘Link’ để xem các thiết bị ghi Wi-Fi được 
ghép nối với phần mềm ThermaData® Studio của bạn. 

Hình d 

 

Để biết thêm thông tin về cách thiết lập và sử dụng thiết bị ghi dữ liệu ThermaData® Wi-Fi 
hoặc Tự động lưu trữ, vui lòng truy cập các bài đăng trên blog của chúng tôi: 
https://temperature.co.uk/category/thermadata-series/, hoặc thông qua hướng dẫn trợ giúp 
phần mềm của chúng tôi có thể được tìm thấy bên dưới dấu ‘?’ ở góc trên cùng bên phải của 
ThermaData® Studio. 



THAY PIN 
Bạn sẽ cần một tua vít đầu dẹt (được cung cấp trong hộp). 

1. Đặt thiết bị úp màn hình xuống bề mặt cứng. 

2. Tháo và gỡ nắp pin. 

3. Tháo pin (tháo pin trên cùng trước). 

4. Lắp pin mới, lưu ý các cực được đánh dấu trên nhựa. 

5. Lắp lại nắp pin, sau đó siết chặt vít pin. 

6. Vứt bỏ pin cũ đúng cách. 

Nếu đây là lần đầu tiên thiết bị được sử dụng thì bạn sẽ cần thiết lập trong 
ThermaData® Studio. Nếu trước đây nó đã được sử dụng, nó sẽ cố gắng kết nối lại 
với Wi-Fi và tiếp tục ghi. Xin lưu ý rằng thiết bị có thể mất vài phút để kết nối. 

CẢNH BÁO: IPA và các dung môi khác có thể gây hư hỏng cho vỏ và màn hình 
của thiết bị này. 

PHIẾU GHI THÔNG TIN THIẾT BỊ 
CHỈ DÀNH CHO THIẾT BỊ ĐO ĐỘ ẨM THERMADATA® 

 
 TÀI LIỆU THAM 

KHẢO 
THIẾT BỊ 

NHIỆT ĐỘ   

ĐỘ ẨM   

 
Số sê-ri 

 

 Được hiệu chuẩn bởi  Ngày 
 

Thiết bị này đã được kiểm tra hoặc hiệu chuẩn so với (các) thiết bị tham chiếu được hiệu chuẩn 
bởi Phòng thí nghiệm hiệu chuẩn được UKAS công nhận. 

 
XIN LƯU Ý: Do phần mềm được cập nhật thường xuyên, vui lòng truy cập trang tải xuống 
trên trang web của chúng tôi etiltd.com/downloads để đảm bảo bạn có phiên bản mới nhất 

của ThermaData® Studio. 
 

Các sản phẩm bìa trước từ trái sang phải: ThermaData TD2F (298-111) / ThermaData TD 
(298-001) / ThermaData TD2TC Loại K (298-121) / ThermaData TD2TC Loại T (298-721) / 
ThermaData Pharm TD2F (298-111-PHM) 
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